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Schétzung von Winkeln Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 2) 3)
A 1.
LLA \_‘
B C B C K L M 2
Durch welche Durch welche Durch welche

Moglichkeit wird
(JABC dargestellt?
A.91°

B. 18°

C.173°

D. 133°

4)

K

Durch welche
Moglichkeit wird
[OKLM dargestellt?
A. 147°

B. 13°

C.53°

D. 170°

7)

.

Durch welche
Maoglichkeit wird
OKLM dargestellt?
A. 144°

B. 38°

C. 104°

D. 2°

5)

Moglichkeit wird
(JABC dargestellt?

A. 157°

B.37°
C.135°
D.7°
A
c
Durch welche

Moglichkeit wird
OABC dargestelIt?
A.90°

B. 114°

C. 50°

D. 4°

e

Durch welche
Maoglichkeit wird
OKLM dargestellt?
A. 86°

B. 40°

C. 146°

D. 173

6)

9)

Moglichkeit wird
OKLM dargestelIt?
A.57°

B. 180°

C.12°

D. 158°

K L __—

Durch welche
Moglichkeit wird
OKLM dargestelIt?
A. 107°

B. 169°

C. 11°

D. 39°

K

Durch welche
Maoglichkeit wird
OKLM dargestellt?
A.54°

B. 89°

C.28°

D. 151°
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Schétzung von Winkeln Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 2) . 3) . B
A
B_— ¢ B c X L M 2 C
Durch welche Durch welche Durch welche
Moglichkeit wird Moglichkeit wird Moglichkeit wird 3. B
(JABC dargestellt? (JABC dargestellt? OKLM dargestelIt?
A.91° A. 157° A.57° C
4,
B. 18° B. 37° B. 180°
C.173° C. 135° C.12° A
D. 133° D.7° D. 158° >
6 B
7 A
4) y 5) A 6)
8 C
K C K L /M
Durch welche Durch welche Durch welche 9. A
Moglichkeit wird Moglichkeit wird Moglichkeit wird
[OKLM dargestellt? OABC dargestelIt? OKLM dargestellt?
A. 147° A.90° A. 107°
B. 13° B. 114° B. 169°
C.53° C.50° C.11°
D. 170° D. 4° D. 39°
7) 8) 9) y
K L~ K L~ K
Durch welche Durch welche Durch welche
Maoglichkeit wird Maoglichkeit wird Maoglichkeit wird
OKLM dargestellt? OKLM dargestelIt? OKLM dargestel|t?
A. 144° A. 86° A.54°
B. 38° B. 40° B. 89°
C. 104° C. 146° C.28°
D.2° D. 173° D. 151°
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